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„TWIST“ GEBRAUCHSANWEISUNG
Herzlichen Glückwunsch zum Erwerb Deines neuen 
Vibrators. Du hast Dich für ein Spitzenprodukt aus 
dem Hause Lumunu Passion Products entschieden. 
Unsere Marke steht für innovative Designs, top 
Verarbeitung und Spitzenqualität.

Der Vibrator verfügt über eine Taste. Diese dient 
zum Ein- und Ausschalten sowie zum Anwählen 
des Vibrationsmodus. Diese herzförmige Taste 
befindet sich am unteren Ende des Toys (auf dem 
Deckel zum Batteriefach).

Um das Produkt zu starten, drücke einmal den 
Power Button .

Der Vibrator startet direkt mit der ersten 
Vibrationsstufe.

Mit jedem weiteren Drücken der Taste  kannst 
Du bequem durch die unterschiedlichen 
Vibrationsprogramme schalten.

Power Button



Die Batterien gehören mit dem Pluspol voran in  
das Gerät. Bitte prüfe ob die Batterien richtig 
herum im Gerät liegen. Wenn der Vibrator nach 
dem Schließen des Batteriefachs direkt zu 
vibrieren beginnt und sich nicht über den Power 
Button  ausschalten lässt, liegen die Batterien 
verkehrt herum im Vibrator.

Im Gehäuseinneren befindet sich an den Seiten 
eine Schutzfolie. Bitte entferne diese Folie nicht! 
Bei Kontakt zwischen Batterien und Gehäuse 
startet der Vibrator selbstständig und lässt sich 
nicht mehr über den Schalter regulieren.

Prüfe ob das Batteriefach fest verschlossen 
wurde. Ist der Verschlussdeckel zu locker, 
funktioniert die Vibration entweder gar nicht oder 
nur, wenn der Power Button  dauerhaft gedrückt 
wird.

EINLEGEN DER BATTERIEN

Um den Vibrator abzuschalten halte ganz einfach 
wieder den Power Button  für 3 Sekunden lang 
gedrückt.



“TWIST“ VIBRATOR MANUAL
Congratulations on the purchase of your new 
vibrator. You have chosen a top-quality product 
from Lumunu Passion Products. Our brand is 
synonymous with innovative design, the highest 
quality and best manufacturing.

The vibrator has a button that allows you to turn  
it on and off and to select the vibration mode.  
This heart-shaped button is located at the bottom  
of the toy (on the lid of the battery compartment).

To turn the device on, press the Power  
Button  once.

The vibrator will start directly on the first  
vibration level.

Every time you push the button  you will switch 
between the different vibration modes.

Power Button



Insert the batteries into the device with the 
positive pole first. Check that the batteries are 
correctly inserted into the device. If the vibrator 
starts vibrating immediately after the battery 
compartment is closed and cannot be turned off 
by pressing the Power Button , the batteries are 
inserted upside down.

There is a protective sheet of paper inside the 
compartment. Please, do not remove this paper! In 
the event of contact between the batteries and the 
housing, the vibrator starts automatically and can 
no longer be regulated via the switch.

Check that the battery compartment is properly 
closed. If the cover is loose, the vibration will either 
not work at all or will only work by pressing and 
holding the Power Button .

INSERTING THE BATTERIES

To turn off the vibrator, simply press and hold the 
Power Button  for 3 seconds.



MANUEL D’UTILISATION DU VIBRATEUR “TWIST“
Félicitations pour l’achat de votre nouveau vibrateur. 
Vous avez choisi un produit haut de gamme de 
Lumunu Passion Products. Notre marque est 
synonyme de design innovant, de qualité de 
fabrication et de qualité supérieure.

Le vibreur est muni d’un bouton. Il permet d’activer 
et de désactiver les vibrations et de sélectionner 
le mode de vibration. Ce bouton en forme de 
cœur est situé au bas du jouet (sur le couvercle du 
compartiment des piles).

Pour démarrer le produit, appuyez une fois sur le 
Power Button .

Le vibreur commence directement avec le premier 
niveau de vibration.

Chaque fois que vous appuyez à nouveau sur le 
bouton , vous pouvez facilement passer d’un 
programme de vibration à l’autre.

Power Button



Pour éteindre le vibreur, il suffit d’appuyer sur le 
Power Button  et de le maintenir enfoncé pendant 
3 secondes.

Les piles doivent être placées dans l’appareil avec le 
pôle positif en premier. Veuillez vérifier que les piles 
sont correctement positionnées dans l’appareil. Si 
le vibreur se met à vibrer immédiatement après la 
fermeture du compartiment des piles et ne peut pas 
être éteint par le Power Button , les piles sont à 
l’envers dans le vibreur.

A l’intérieur du boîtier, il y a une feuille de protection 
sur les côtés. Ne retirez pas cette feuille ! En cas 
de contact entre les piles et le boîtier, le vibrateur 
démarre automatiquement et ne peut plus être réglé 
par l’interrupteur.

Vérifiez que le compartiment des piles est bien 
fermé. Si le couvercle est trop lâche, la vibration ne 
fonctionnera pas du tout ou seulement si le Power 
Button  est enfoncé en permanence.

MISE EN PLACE DES PILES



MANUALE D’USO DEL VIBRATORE „TWIST“
Congratulazioni per l’acquisto del vostro nuovo 
vibratore. Avete scelto un prodotto di punta di 
Lumunu Passion Products. Il nostro marchio è 
sinonimo di design innovativo, lavorazione al top  
e massima qualità.

Il vibratore ha un pulsante. Si usa per accendere e 
spegnere e per selezionare il modo di vibrazione. 
Questo pulsante a forma di cuore si trova nella  
parte inferiore del giocattolo (sul coperchio del  
vano batteria).

Per avviare il prodotto, premere una volta il Power 
Button . Il vibratore inizia direttamente con il primo 
stadio di vibrazione.

Ad ogni ulteriore pressione del pulsante  è 
possibile passare facilmente attraverso i diversi 
programmi di vibrazione. Per spegnere il vibratore, 

Power Button



è sufficiente tenere premuto il Power Button  per 
3 secondi.

Le batterie devono essere inserite nell’apparecchio 
con il polo positivo per primo. Si prega di controllare 
se le batterie sono posizionate correttamente 
nell’apparecchio. Se il vibratore inizia a vibrare 
subito dopo la chiusura del vano batterie e non può 
essere spento tramite il Power Button , le batterie 
sono capovolte nel vibratore.

All’interno dell’alloggiamento è presente una 
pellicola protettiva sui lati. Si prega di non 
rimuovere questo foglio! Controllare che il vano 
batteria sia ben chiuso. Se c’è contatto tra le 
batterie e l’alloggiamento, il vibratore si avvia 
automaticamente e non può più essere regolato 
tramite l’interruttore.

Se il cappuccio è troppo allentato, la vibrazione non 
funziona affatto o funziona solo se il Power Button    
è premuto in modo permanente.

INSERIMENTO DELLE BATTERIE



MANUAL DE USUARIO DEL VIBRADOR “TWIST”
Felicidades por la compra de tu nuevo vibrador. 
Has elegido un producto de la máxima calidad 
de Lumunu Passion Products. Nuestra marca es 
sinónimo de diseños innovadores, de la máxima 
calidad y de la mejor fabricación.

El vibrador tiene un botón que permite encenderlo, 
apagarlo y seleccionar el modo de vibración.  
Este botón en forma de corazón se encuentra 
en la parte inferior del juguete (en la tapa del 
compartimento de las pilas).

Para encender el producto, pulsa el Power Button  
una vez.

El vibrador comenzará directamente con el primer 
nivel de vibración.

Con cada nueva pulsación del botón  podrás 
cambiar fácilmente entre los diferentes modos de 
vibración.

Power Button



Para apagar el vibrador, mantén pulsado el Power 
Button  durante 3 segundos.

Introduce las pilas en el dispositivo con el polo 
positivo primero. Comprueba que las pilas estén 
colocadas correctamente en el dispositivo. Si el 
vibrador empieza a vibrar inmediatamente después 
de cerrar el compartimento de las pilas y no se puede 
apagar pulsando el Power Button , las pilas están 
colocadas al revés.

En el interior del compartimento hay una lámina 
protectora. ¡Por favor, no quites esta lámina! Si hay 
contacto entre las pilas y la carcasa, el vibrador se 
pone en marcha automáticamente y ya no se puede 
regular mediante el interruptor.

Comprueba que el compartimento de las pilas esté 
bien cerrado. Si la tapa está suelta, la vibración no 
funcionará o solo lo hará presionando el Power 
Button  de forma continua.

COLOCACIÓN DE LAS PILAS
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